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Η Ιερά Μητρόπολη Πατρών θα τιμήσει τον 
Μητροπολίτη πρώην Καλαβρύτων Αμβρόσιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Η Ιερά Μητρόπολη Πατρών, με πρωτοβουλία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Χρυσοστόμου, θα τιμήσει τον
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη πρώην Καλαβρύτων κ. Αμβρόσιο
την Κυριακή 26 Ιανουαρίου 2025 στον Ιερό Ναό Αγίου Ανδρέου 
Πατρών.

Όπως αναφέρει η σχετική ανακοίνωση της Ιεράς Μητρόπολης Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας, η υψηλή αυτή τιμή της Αποστολικής Εκκλησίας των Πατρών 
αποδίδεται «στον άξιο, δυναμικό, μαχητικό και πνευματοφόρο Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη από Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Αμβρόσιο, με σκοπό να τιμηθεί η 
Αρχιερατική διακονία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Αμβροσίου, ο οποίος 
επί 41 έτη προσέφερε σημαντικότατο ποιμαντικό, λατρευτικό, φιλανθρωπικό, 
ιεραποστολικό και κοινωνικό έργο στην Αγιωτάτη Εκκλησία μας, αγωνιζόμενος 
θυσιαστικώς υπέρ του ευσεβούς Αυτής ποιμνίου, το οποίο εξακολουθεί να εμπνέει 
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ως ακάματος Ποιμένας και ακούραστος εργάτης στον Αμπελώνα του Κυρίου».

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητρόπολης Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας αναφέρει:

Η Ιερά Μητρόπολη Πατρών, με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Πατρών κ. Χρυσοστόμου, θα τιμήσει τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη από 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Αμβρόσιο, κατά τον Πανηγυρικό Αρχιερατικό 
Εσπερινό, ο οποίος θα τελεσθεί την Κυριακή 26 Ιανουαρίου 2025, παραμονή της 
εορτής της ανακομιδής των ιερών λειψάνων του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου, 
και περί ώρα 6:00 μ.μ., στον Ιερό Ναό Αγίου Ανδρέου Πατρών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Αμβρόσιος έλκει την καταγωγή του από την 
πόλη των Πατρών, ενώ κατά το χρονικό διάστημα από 20 Δεκεμβρίου 2004 έως 2 
Απριλίου 2005 διετέλεσε τοποτηρητής της Αρχιερατικής Επαρχίας των Πατρών.

Η υψηλή αυτή τιμή της Αποστολικής Εκκλησίας των Πατρών αποδίδεται από τον 
οικείο Ποιμενάρχη της στον άξιο, δυναμικό, μαχητικό και πνευματοφόρο 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη από Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Αμβρόσιο, με 
σκοπό να τιμηθεί η Αρχιερατική διακονία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. 
Αμβροσίου, ο οποίος επί 41 έτη προσέφερε σημαντικότατο ποιμαντικό, λατρευτικό, 
φιλανθρωπικό, ιεραποστολικό και κοινωνικό έργο στην Αγιωτάτη Εκκλησία μας, 
αγωνιζόμενος θυσιαστικώς υπέρ του ευσεβούς Αυτής ποιμνίου, το οποίο 
εξακολουθεί να εμπνέει ως ακάματος Ποιμένας και ακούραστος εργάτης στον 
Αμπελώνα του Κυρίου.

Κατόπιν των ανωτέρω, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Ιερώνυμος απευθύνει 
θερμές ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσόστομο 
για τη σημαντική αυτή πρωτοβουλία του να αποδώσει την πρέπουσα τιμή και 
ευγνωμοσύνη στο σεβαστό πρόσωπο του Σεπτού Γέροντός μας, Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Αμβροσίου.

Τέλος, προσκαλούνται όσοι από τους ευσεβείς πιστούς της Θεοσώστου Επαρχίας 
μας έχουν τη δυνατότητα, να προσέλθουν στον ως άνω Πανηγυρικό Εσπερινό, 
προκειμένου όλοι μαζί να αποδώσουμε την πρέπουσα τιμή στο σεβαστό πρόσωπο 
του Σεπτού Γέροντός μας, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Αμβροσίου, ο οποίος 
επί 41 συναπτά έτη διακόνησε ευκλεώς τον ευλογημένο λαό της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας.


